Волонтерство - это неоплачиваемая, сознательная, добровольная деятельность на благо других. 
Волонтер - это человек, участвующий (абсолютно бесплатно) в различных социально-значимых кампаниях: распространении необходимой информации, подготовке и проведении общественных акций.
Волонтер – это человек, помогающий людям совершенно бесплатно.
Волонтеры руководствуются одним общим принципом – помогать людям.
5 декабря во всем мире справляют день волонтеров. В этот день следует поблагодарить всех тех людей, которые безвозмездно трудятся и помогают людям.
Волонтеры трудятся на благо общества, не прося ничего взамен. Все же немногие согласятся бесплатно выполнять огромное количество работы, а волонтеры бескорыстно убирают улицы, распространяют брошюры социальной кампании, работают переводчиками на больших спортивных соревнованиях, помогают в больницах, домах престарелых, детских домах и многое, многое другое. Немало работы на долю волонтеров приходится при ликвидации последствий стихийных бедствий.
Направления волонтерской деятельности. Волонтеры играют важную роль в жизни общества. В современном мире есть много проблем, которые невозможно решить без помощи добровольцев. Так, волонтерская деятельность может проявляться в таких основных направлениях, как: 
         профилактика СПИДа; 
         пропаганда здорового образа жизни; 
         охрана природы и сохранение чистоты окружающей среды; 
         профилактика и борьба с курением, алкогольной и наркотической зависимостью; оказание помощи престарелым, инвалидам, детям-сиротам, малоимущим, мигрантам, беженцам, бездомным и другим людям, которые нуждаются в материальной и моральной поддержке; 
         благоустройство улиц, домов, зеленых участков; 
         помощь животным, поддержание заповедников и зоопарков;
         проведение просветительских бесед с молодежью с целью профилактики свободных половых связей и подростковой проституции; 
[bookmark: _GoBack]         интернет-добровольчество, примером которой является Википедия; помощь в организации благотворительных концертов и разных фестивалей; оказание помощи органам правопорядка, медикам, спасателям; например, проведение опроса населения или поиски заблудившегося в незнакомой местности человека;
